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16. Kövesdiek Összefogásának Napjai (KÖN) 

Egy falu az Agghegy lábánál 

Filmvetítés! 
Jupiter holdja  

(Mundruczó Kornél filmjének díszvetítése) 

2023. szeptember 16. 20.30  
Alkotóház 

   Más lett a szeptemberi 
nagyrendezvény neve, de a 
tartalma nem változott. A 
kultúra maradt és marad a 
középpontban. Az 
„összefogás” szó pedig hí-
ven tükrözi az itt élők 
mentalitását, a közösséghez 
való hozzáállását. „Nekünk 
ez jó! Csináljuk együtt! 
Vegyük ki a részünket a 
munkából is!” Ezt látom, 

hallom, érzem, akármikor megjelenek a faluban 
„gyüttment pestiként”. Engem is vonz ez a közeg: a falu 
barátságos, vendégszerető lakói, a környezet, ami körül-
vesz és az a nyugalom, ami megszáll, amikor begurulok 
a faluba. És minden alkalommal sok program, látnivaló, 
érdekes előadás vár, bár olykor az is elég, ha csak egy 
órára felmehetek az Agghegyre és nézhetem a tájat. 

Amikor nagyrendezvényeket szervezünk, mindig azt 
gondoljuk, reméljük, hogy más is látja azokat, amiket 
mi, s másokat is olyan érzéssel tölt el, mint minket. 
Idén a KÖN programjaival is ezt szeretnénk elérni. Eb-
ben a kiadványban – a teljesség igénye nélkül (hiszen 
az jókora munka lett volna) igyekeztünk betekintést 
adni a programokba, kedvet csinálni azokhoz.  

A Rendezvénypark a Pünkövesden debütált rendez-
vényhelyszínként, a próba jól sikerült, úgyhogy a leg-
több program most már ezen a téren zajlik majd. De 
helyszínként ott az Alkotóház, az Iskola, a Tájház, a 
Látogatóközpont, az Agghegy és Grófi Magtár is, no, 
meg a szabad terek és a nyitott udvarok. És mindegyik 
kínál valami egyedit. 

A programok összeállításánál mindig az a szempont, 
hogy mindenki találjon magának, érdeklődésének meg-
felelőt a könnyű zenétől az elgondolkodtató előadáso-
kig. A fő irányvonalat idén a népi kultúra elemei adják: 
néptánc, népzene, népi hangszerek, hagyományos játé-
kok és a mese. A gyerekeket lefoglalják a kézműves fog-
lalkozások, játszóházak, hangszersimogató és a meseda-
rabok. A felnőttek pedig válogathatnak a zenei progra-
mok és a kiállítások, no meg a finom falatok között. 

Válogatni sem kell, csak szépen, sorban végiglátogatni 
minden helyszínt. Lehet gyalog is, de ott lesz a Dottó 
kisvonat és a retro Ikarus autóbusz is.  

A nyitott udvarok között idén új lesz a Gasztro Mű-
hely, ahol kemencés finomságokat lehet majd kóstolni 
és a Szimpla kert, ahol lángos és fröccs lesz a kínálat-
ban. A Bécsi Kávéház, amely mindig egy nemes célt 
szolgál, már jó ideje elmaradhatatlan része a KÖN-nek, 
vasárnap délután várja a vendégeket. Mint ahogyan el-
maradhatatlan program a Agghegy mustjának kóstolása 
is, amelyre mindkét napon lehetőség lesz. A nyitott por-
ták mellett az Autoliv is kinyit, látogatható a gyár, ahol 
programokkal várják az érkezőket. 

Idén is lesz sorsolás, több is: a K&H Bank felajánlása, 
a termelői piac – „Helyi ízek asztala”– és a Szélkerék-
látogatás is. Ismét lehet majd csodás fotókat készíteni a 
szélkerékből, annak, aki megnyeri ezt a lehetőséget.  

Lapozgassák ezt a kiadványt, forgassák a műsorfüze-
tet, s találjanak bennük sok-sok érdekes elfoglaltságot, 
látni, hallani valót! Vegyenek fel kényelmes ruhát, ci-
pőt, s járják végig a helyszíneket az Agghegytől a Tájhá-
zon át a Rendezvényparkig! Nézzék meg a kiállításokat, 
gazdagodjanak élményekkel, töltődjenek fel zenével és 
életre való gondolatokkal! 

 
Jó kikapcsolódást, élménydús hétvégét kívánok Mind-

nyájuknak! 
Kalmár Erika 
főszerkesztő 

Egy különleges fotókiállításra 
invitáljuk Önöket az Alkotóházba. 
Gádoriné Zsámboki Gertrúd fotó-
in a természet csodás világával 
találkozhatunk. A Balaton mellől, 
Tapolcáról származó hobbifotós 
jelenleg Gyömörén él a családjá-
val. A fotózás szeretete régről in-
dult, még abból az időből, amikor 
a hívógép és a sötétkamra segítsé-
gével lehetett a képeket láthatóvá 
tenni. Ma már digitális technikával dolgozik ő is. Ter-
mészetfotós, így a képein az erdők, mezők növényei, 
az állatok és a bogarak jelennek meg.   

Sétáink 

Fotókiállítás: naponta 10.00–18.00, Alkotóház 
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16. Kövesdiek Összefogásának Napjai (KÖN) 

LORD Zenekar 
A Lord szombathelyi hard rock-együttes, amelyet 

1972-ben Vida Ferenc, Sipőcz Ernő, Papp László és 
Sütő István alapított. 1980-ban eljutott az együttes a 
budapesti Metró Klub országos tehetségkutató verse-
nyére. A próbák és koncertek között nagyon kevés pi-
henőidő volt, ráadásul a tagok munka és család mellett 
zenéltek. Talán ez is hozzájárult ahhoz, hogy az idők 
folyamán a zenekar tagjai többször is cserélődtek. 1981-
ben a soproni Roller együttesből Pohl Mihály lett a 
Lord énekese. Pohl Mihály tiszta, egyedi hangja arra 
ösztönözte a zenészeket, hogy egy új hangzásvilágot 
megálmodva igazítsanak a nótákon, Balogh József 
nagysimonyi költő-tanár segítségével felfrissült a dal-
szövegek többsége is. A zenekar első nagylemeze a Big 
City Lights 1985-ben Ausztriában készült el. A zenekar 
2022. december 3-án és 4-én dupla koncerttel az Új 

Barba Negrában ünnepelte az 50. születésnapját, ven-
dég előadókkal és vendég zenekarokkal. 

Jelenlegi tagok: Pohl Mihály, Erős Attila,  Apró Ká-
roly, Világi Zoltán, Horváth Zsolt  

LORD KONCERT: 2023. szeptember 15. (péntek) 19.00, Rendezvénypark 
Belépő: 4000 Ft 

A jegy megvásárolható a Látogatóközpontban, a rendezvény helyszínén vagy a ticket.hu-n. 

Múlt és jelen – találkozások a Tájházban 

A Tájházban minden egyes nagyrendezvényen valami 
különleges, élménydús programot kínál. A KÖN-ön 
sem lesz ez másképpen. Érdemes egy sétát tenni a múl-
tat idéző használati tárgyak, eszközök és berendezés 

tárgyak között, hiszen mindegyik egy darabka történe-
lem. A tavalyi piros lábasok, fazekak után, most a szé-
kek mustrája következik. Így lesz a Tájház két napra 
„székes – egy ház”: mindenféle széké, fotelé, ülőalkal-
matosságé, amelyek még versenyezhetnek is egymás-
sal… No, nem futásban, hiába van a széknek is lába, 
hanem inkább csak kényelemben. Melyiken lehet iga-
zán kényelmesen ülni, pihenni, s melyik az, amelyik 
amolyan „vendégmarasztaló” féle.  S hogy ne csak a 
szemünkkel lássunk, vasárnap egy rövid időre találkoz-
hatunk azokkal is, akik igazán a szívükkel látnak. Lehe-
tőségünk lesz beszélgetni a vakok és gyengénlátók egy 
csoportjával, azokkal, akik már korábban is jártak ná-
lunk. Meglátogatták a Tájházat, sétáltak egyet az Agg-
hegyen és megnézték a kápolna környékét is. Pozitív 
élmény lesz mindannyiunknak. 

Tájház nyitva tartása: Naponta 10.00–18.00 
„Akik a szívükkel látnak” – találkozás vakokkal és gyengénlátókkal: 2023. szeptember 17. (vasárnap) 09.20–10.30 

 
Zöldszívű fa 

A program címét Sopronkövesd szlogenje és logója ihlette. A "zöldszívű falu"-ban az sem 
baj, ha két balkezes vagy! Egyiket körberajzoljuk egy barna kartonpapírra, melyet a körvo-
nal mentén kivágva megkapjuk a fa törzsét és ágait. A lombkoronát szép zöld szív alakú 
forma alkotja majd, melyet apró szív és levélmintákkal díszítünk. Közben őszi dalokat hall-
gatunk és beszélgetünk az évszak sajátosságairól. Várlak szeretettel, barkácsoljunk együtt, s 
emlékül vidd haza elkészült fácskádat!        Bánfi Tünde 

Kézműves foglalkozás: 2023. szeptember 17. (vasárnap) 09.00–12.00, Iskola udvara 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Pohl_Mih%C3%A1ly
https://hu.wikipedia.org/wiki/Er%C5%91s_Attila
https://hu.wikipedia.org/wiki/Apr%C3%B3_K%C3%A1roly
https://hu.wikipedia.org/wiki/Apr%C3%B3_K%C3%A1roly
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16. Kövesdiek Összefogásának Napjai (KÖN) 

Gunagriha - Út a boldogsághoz 

 

   Gunagriha korunk nagy 
spirituális mesterének, Sri 
Chinmoy-nak a tanítványa. 
Az első meditációjában át-
élt élmény az életét 180 
fokban változtatta meg. 
Erről, a kozmikus tudat 
megtapasztalásáról és az 
életéről, először „A harma-
dik kívánság” című könyvé-
ben vall.  
   Elhatározta, egy évet úgy 
él, ahogy a Mester tanítja. 
Ez az életmód bizonyította 

be számára, hogy a belső erő létezik, és életünkben 
megvalósítható, tudjuk használni. 

Gunagriha 1990-ben kezdett Magyarországon előadá-
sokat tartani, majd Mestere kinevezte a magyar Sri 
Chinmoy Meditációs Központok vezetőjének. Bécsi fog-
orvosi munkája mellett sok időt töltött Magyarországon. 
Előadásain, amelyek a humort sem nélkülözik, Mestere 
spirituális útjáról, a belső csend gyakorlásáról beszél, 

hiteles és gyakorlatias választ adva az élet kérdéseire és 
problémáira. Előadásaival megmutatja, hogy a minden-
napi életünk és a spiritualitás kéz a kézben járnak, elvá-
laszthatatlanok. Ezért a spiritualitás eszközei sorsunk 
irányítását képesek direkt befolyásolni. A rendszeres 
előadások és gyakorlatok hatására sok ember életében 
gyökeres változás indult el, az előadások másokat is arra 
inspiráltak, hogy fedezzék fel belső erejüket, váljanak 
jobbá, és éljenek egy szabadabb, betöltőbb és boldogabb 
életet, amelynek alapja az önfegyelemmel telt spirituális 
élet, a belső csend és béke. Gunagriha az évek során 7 
országban több száz előadást tartott. 

„Mi is az az erő vagy képesség, mely segítségével egy 
ember mindent kibír, illetve elbír, mindegy, hogy mi-
lyen pszichikai megterhelésnek teszik ki? Mi is az az 
erő, mely mindig jókedvet és belső egyensúlyt képes 
adni? Hát nem egy belső erő, mely minket belülről tesz 
erőssé?” írja Gunagriha a „Sorsnavigátor” című könyvé-
ben, amelybe több mint 20 év, Mesterével eltöltött in-
tenzív belső élet tapasztalatát és felismeréseit sűríti, és 
egy programot ajánl, amellyel bárki felébresztheti a ben-
ne szunnyadó belső erőt. 

Út a boldogsághoz: 2023. szeptember 16. (szombat) 16.00–17.30, Önkormányzat, díszterem 

Miért „Bécsi Kávéház?” 
Ez a létesítmény – a faluünnep kis részeként az én alapszemléletemet tükrözi, 

amit a feleségem, Angela is támogat. „Ne azt kérdezd, mit tehet érted a közösség, 
hanem azt, hogy te mit tehetsz a közösségért?“ Hozzáállásunk jele, hogy otthonunk 
nyitva áll a vendégek előtt. Természetesen ez azt is jelenti, hogy időt és pénzt áldo-
zunk a közösségért. De, kiváló alkalom arra is, hogy kávé és süteményadományo-
zással bátorítsuk a vendégeket arra, hogy gondoljanak azokra az emberekre, akik 
nem elég szerencsések ahhoz, hogy egészégesek legyenek.   

Nagyon megszerettük az autista csoportot, és természetesen reméljük, hogy 
„fertőzők“  vagyunk, ha a betegekre és fogyatékkal élőkre gondolunk. Az is a jó-
szomszédság jele, ha Erika, Adrienn és fiaik segítségére – akik kisfiúként kezdték és 
ma már fiatal férfiként folytatják – gondolok. Olyan gyorsan telik az idő. Ezért kívánjuk és reméljük, hogy meg-
látogatnak minket, és a segítés/támogatás még sikeresebbé válik.                                 Michael Fohler 

Bécsi Kávéház: 2023. szeptember 17. (vasárnap)  15.00–18.00, Sopronkövesd, Jókai u. 39. 

Soproni Pendelyes Kulturális Egyesület kézműves foglalkozása  
Kicsiket-nagyokat várnak erre a kézműves foglalkozásra, amelynek a témája a maga színes világával az ŐSZ 

lesz. Faleveleket, gyümölcsöket lehet készíteni különböző technikákkal: papírból, fonalból, a fellelhető termé-
nyekből, de akár festeni is lehet. A lényeg az ősz hangulatának, színeinek megjelenítése. Az elkészült „műveket” 
a résztvevő gyerekek magukkal vihetik. 

Kézműves foglalkozás: 2023. szeptember 16. (szombat) 09.30 –11.30 

https://www.srichinmoy.hu
https://www.srichinmoy.hu
https://www.sorsnavishop.hu/konyv-79/a-harmadik-kivansag-287
https://www.sorsnavishop.hu/konyv-79/a-harmadik-kivansag-287
https://www.sorsnavishop.hu/konyv-79/sorsnavigator-a-tudatos-sorsalakitas-kezikonyve-284
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Paff, a bűvös sárkány és A nagy ho-ho horgász 
A 100 FOLK CELSIUS együttes 1976 nyarán ala-

kult. Zenei stílusukat első években a nemzetek zenéi 
(innen a „folk” szó a nevükben), majd a country és a 
bluegrass határozta meg. Alapítótagok: Littvay Imre 
(gitár, mandolin, dobro, ének, zenekarvezető), Orbán 
József (gitár, szájharmónika, ének), Balla Gábor 
(basszusgitár, ének) és Somogyi Tibor (conga, ének) 
voltak. Az elmúlt évek alatt több személyi változás tör-
tént a zenekarban, volt, aki máshol folytatta a zenélést, 
s volt, aki az „égi zenekarban” játszotta tovább a jól is-
mert dalokat.  

Kezdetben kizárólag akusztikus hangszereket használ-
tak, de a népszerűség és a közönség számának együttes 
növekedésével az elektromos hangszerek is helyet kap-
tak zenéjükben. Első slágerük a "Jó öreg tér visszavár" 
című szám volt, amely egyben az első kislemezt is jelen-
tette. Aztán jött a többi sláger és a felnőtt, valamint a 
gyerekeknek szánt lemezek sokasága. S közben eltelt 47 
év, ami nem múlt el nyomtalanul: több mint 1 000 000 
eladott hanghordozó, sok-sok arany, több platina lemez. 

Több mint 5000 koncert itthon és a világ számos táján. 
A zenekar hangszerelte és játszotta az "A nagy ho-ho-
ho horgász" c. rajzfilm sorozat zenéjét is, de készített 
lemezeket többek között Gálvölgyi Jánossal, Tahi Tóth 
Lászlóval, Eszményi Viktóriával, az Animal Cannibals-
szel, Bach Szilviával, Karsai Gizivel, a Hooligans-szel, 
az Omegával és a Magna Cum Laude-val.  A zenakar 
tagjai ma: Littvay Imre, Mikes Attila, Légrády Péter, 
Kocsándi Miklós, Heilig Gábor     (Forrás: Internet) 

Gyermekkoncert:  2023. szeptember 17. (vasárnap) 10.45, Rendezvénypark 
Nagykoncert: 2023. szeptember 17. (vasárnap)  14.30–15.30, Rendezvénypark 

Mogyoró Hédi és Szilva 
Mogyoró Hédi lassan 30 

éve foglalkozik zenével. Fő 
hangszere a furulya, amely 
mellett 6-7 éve elkezdett 
tangóharmónikázni is. Ba-
ráti segítséggel, önszorga-
lomból tanult zenélni. Ez a 
különös hangulatú hang-
szer a régi időket idézi fel. 
Az Őrségben élő alkotó-
művész többféle kézműves 
tevékenységgel is foglalko-
zik, ahogyan ő fogalma-
zott: „minden, ami a textil-
lel kapcsolatos”. Szövéssel, nemezeléssel és kötéssel, 
horgolással, és emellett nagyon érdekli a bábozás is. 
Ezek a tevékenységek adták az ötletet arra is, hogy 
„megszülessen” Szilva, a báb, amellyel együtt művelik 
az utcazene kalapozós műfaját. Általában kisebb, csa-
ládias hangulatú rendezvényeken vesznek részt.   

Kalapos utcazene:  Mogyoró Hédi és Szilva  
2023. szeptember 16. (szombat) 08.00–18.00 

 A falu több pontján 

Gulliver Színpad  
Az idei KÖN-ön bővelkedünk 
a gyerekeknek szóló progra-
mokban. Ilyen lesz a Gulliver 
Színpad – Utazószínház elő-
adása is, amely egy jó kis 
„Tanyasi kalamajkára” hívja a 
gyerkőcöket, ahol egy vidám 
történet szórakoztatja a gyere-
keket soksok nevetéssel.  

A színpad 2021-ben alakult, de a társulat tagja már 
2012 óta dolgoznak együtt. Meséjük ott kezdődik, hogy 
egy olyan színházat álmodtak, ami mindenhova és min-
denkihez eljut. Szórakozást kínálnak kicsiknek nagyok-
nak: gyerekműsorokkal, templomszínházzal és vásári 
komédiával. Az aprónépnek szólnak az interaktív gye-
rekelőadások, amelyben a gyerekek a történet részeivé 
válnak.  Ez a játszva tanulás műfaja, hiszen minden 
mese valamilyen tanulsággal zárul. A templomszínház-
ban történelmi darabokkal szórakoztatják a nagyérde-
műt, míg a vásári komédiák humoros, harsány produk-
ció a vásárok és az utca népét szórakoztatják. 

Tanyasi kalamajka 
2023. szeptember 16. (szombat) 11.00–11.40 

Iskolai tornaterem 
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Platon Karataev Zenekar 

A Lev Tolsztoj regényének karakteréről elnevezett 
zenekar 2016-ban alakult, Budapesten. Magyarorszá-
gon teltházas koncerteken játszottak már az Akvári-
umban és az A38 Hajón is, míg külföldön felléptek 
többek között a Roadburn, a Reeperbahn, a Euroso-
nic és a Liverpool Sound City fesztiválokon is. Első 
lemezünk, a For Her (2017) a nemzetközi térképre is 
feltette a zenekart, dalaikat azóta is több milliószor 
stream-elték a világ minden tájáról. A zenekar máso-
dik, Atoms (2020) c. lemezével ellépett az eddigi 
akusztikus iránytól egy hangosabb, grandiózusabb 
hangzás felé. Az album a legbelsőbb énünk keresésé-
ről és minden megkérdőjelezéséről szól, a dalokban 
hol önmagunk felé zuhanunk, hol éppen attól távolodunk. Ezen a spirálon kering tovább az együttes tavaly janu-
árban megjelent, ‘Partért kiáltó’ c. lemeze, amely víz, a hegy és az erdő szemével néz az emberre, és tovább bo-
lyong a létezés magja körül. A zenekar dolgozik a következő nagylemezén, amelyről néhány dal már a megjelenés 
előtt is elhangozhat a fellépések során, ezúttal duó formációban. 

Platon Karataev koncert –2023. szeptember 17. (vasárnap) 18.30–19.30, Rendezvénypark 

„Összefogás” 

Szőke András  
A Balázs Béla-díjas magyar 

filmrendező forgatókönyvíró, 
operatőr, színész, az undergro-
und filmkészítés egyik legis-
mertebb alakja. 1990 óta Tali-
ándörögdön él, ahol a helyi 
plébánossal együtt közösség-
szervezéssel foglalkoznak és egy 
rendhagyó helytörténeti múze-
um kialakításán, és az Ősök Háza „projekten” dolgoz-
nak. Az eredetileg paplakként funkcionáló, de nem la-
kott épületbe gyűjtenek és rendszereznek a helyi lakos-
ság segítségével minden dokumentumot, emléket, ami a 
településsel kapcsolatos.  

Emellett a falubeliekkel közösen, gyógynövényekkel és 
a belőlük készült termékek előállításával foglalkozik. 
Szőke András már Sopronkövesdre is „hazajön”.                        

                                                       (Forrás: Wikipédia) 

Badár Sándor 
   Karinthy-gyűrűs magyar szí-
nész, humorista. A szentesi 
Horváth Mihály Gimnázium 
drámatagozatára járt, ahol töb-
bek között Hevesi Tamás, Ter-
nyák Zoltán, Jantyik Csaba 
voltak az osztálytársai.  Sajátos 
humora, rögtönzései és nem 
utolsósorban jellegzetes figurá-

ja a kortárs magyar film izgalmas alakjává tette. Szőke 
András jó barátja és alkotásainak állandó szereplője. 
Szöveget nem szeret tanulni, a felvételeken legtöbb-
ször improvizál. A stand-up comedy művelője, 2003 
óta fellép a Dumaszínházban, és alkalmanként a Fáb-
ry Showban is. Nem hivatalos rekordként egyszer hét 
és fél órán át beszélt a közönséghez a Szegedi Ifjúsági 
Napokon. Szőke Andrással telefonos reklámfilmekben 
is szerepelt.                                                                    (Forrás: Wikipédia) 

Badár Sándor és Szőke András Stand Up műsora 
2023. szeptember 17. (vasárnap) 17.00–18.30 Rendezvénypark, kisszínpad 

 

Naponta  
9.00-19.00 között 

Információs pult (regisztráció, pólók, könyvek, 
program, térkép, faluújság, prospektus, hűtőmág-

nes, kövesdi csecsebecsék, biciklibérlés stb.) 

 
LÁTOGATÓKÖZPONT 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Bal%C3%A1zs_B%C3%A9la-d%C3%ADj
https://hu.wikipedia.org/wiki/Filmrendez%C5%91
https://hu.wikipedia.org/wiki/Forgat%C3%B3k%C3%B6nyv%C3%ADr%C3%B3
https://hu.wikipedia.org/wiki/Operat%C5%91r
https://hu.wikipedia.org/wiki/Sz%C3%ADn%C3%A9sz
https://hu.wikipedia.org/wiki/1990
https://hu.wikipedia.org/wiki/Tali%C3%A1nd%C3%B6r%C3%B6gd
https://hu.wikipedia.org/wiki/Tali%C3%A1nd%C3%B6r%C3%B6gd
https://hu.wikipedia.org/w/index.php?title=%C5%90s%C3%B6k_H%C3%A1za&action=edit&redlink=1
https://hu.wikipedia.org/wiki/Karinthy-gy%C5%B1r%C5%B1
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Új Babylon Zenekar 
Az Új Babylon hat fiatalból álló zenekar, akik a legen-

dás Omega együttes munkássága előtt tisztelegnek dalaik 
feldolgozásával, előadásával. Előadásmódjukra jellemző 
az a dinamizmus, ami az Omega koncertjeit mindig is 
fémjelezte. Folyamatosan bővülő repertoárjuk tartalmaz-
za a mindenki által ismert slágereket (pl. Gyöngyhajú 
lány, Petróleumlámpa, Léna, Trombitás Frédi), valamint 
a ritkán hallható kuriózumokat.  

Egyaránt szeretnének örömet szerezni az Omega régi 
rajongóinak, valamint megismertetni az új generációk-
kal is a legendás együttes zenéjét. Koncertjeik élményt 
nyújtanak az Omega munkásságát mélyebben és azt 
kevésbé ismerő hallgatóságnak is. 

A zenekar tagjai: Dömény Gábor, Farkas Péter,  
Kálmán Dániel, Maráth Viktor, Márkosi József,  
Specker Balázs                                

Új Babylon koncert 
2023. szeptember 16. (szombat) 19.00 

Rendezvénypark 

A stúdió 20 éve működik Veszprémben. A színpad 
működésének célja az énekesi vagy színészi pályára ké-
szülők felkészítése és segítése, valamint az éneklés és 
színjátszás iránt érdeklődők számára olyan tér kialakítá-
sa, ahol lehetőségük van ezt tanulni, ezzel foglalkozni.A 
stúdió évente 4 előadást állít színpadra, ahol az éneke-
sek bemutathatják tudásukat, fejlődésüket.  

Tagjai közül kerültek ki többek között Tóth Vera Me-
gasztár és Tóth Gabi énekes is, de még számos fiatal 
került közülük színművészeti vagy zeneművészeti egye-
temre, és van jelenleg is művészpályán. Mostani szerep-
lésük alkalmával A dzsungel könyve című musical zenei 
számait, valamint egy Nosztalgia Rock And Roll show-t 
mutatnak be.                                            Völler Adél 

DAL-MA Musical és Zenés Színpad 

A dzsungel könyve:  2023. szeptember 16. (szombat) 14.00–15.00, Rendezvénypark 
Nosztalgia Rock and Roll:  2023. szeptember 16. (szombat) 16.30–17.30, Rendezvénypark 

A KÖN mindig remek alkalom arra, hogy megismerjük egy-egy gyűjtő világát. Ilyen lesz a szalvéta kiállítás, 
amelyet az iskola egyik tantermében lehet megtekinteni. Az iskola tornatermében mindenféle „csecsebecsék” 
kapnak helyet. A Látogatóközpontban a rádiókiállítás várja az érdeklődőket. A mackók és babák a Grófi magtár-
ban várják a kíváncsiskodókat. Ha ezek a macik és babák mesélni tudnának! A helyszín és a kiállítás tárgyai a 
mesék világába csöppentik a látogatót.  

A kiállításokon bepillanthatunk Kertész Imre, valamint vitéz Somogyváry Gyula életébe is. Különlegességet 
kínál a Könyvszobrászat kiállítás, amelyet a Könyvtárban találnak meg az érdeklődők. Megnézhetjük azokat a 
tárgyakat is, amelyeket a környéken átvonuló migránsok hagytak maguk után szerte-szét az erdőinkben. Ezek 
mellett az óvoda parkolójában lévő retró Ladákkal visszaidézhetjük a ’80-as éveket. 

Kiállítások 

A kiállítások mindkét napon 10.00 és 18.00 óra között látogathatók 
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Véghelyi Józsi neve nem ismeretlen Sopronkövesden, 
hiszen szakácsként, séfként már sokszor képviselte a 
falut. Legutóbb augusztus 13-án, a Fertődön megrende-
zett XI. Esterházy Barokk Ételfőző Fesztivál 
„Polgármesterek a Csárdában” címet viselő versenyén, 
ahol a sopronkövesdi színekben versenyzett a polgár-
mestert erősítve. Kuktaként Fülöp Zoltán polgármester 
is részt vett a programban. A vörösboros, gyümölcsös, 
barna mártásban párolt szarvassal és a hozzá kínált ri-

bizlilekvárral töltött 
fánkkal el is hozták az 
első díjat. Gratulálunk 
a szép eredményhez! 
A KÖN alkalmával 
Véghelyi Józsi a falu 
lakosságának is ízletes 
falatokkal szolgál 
majd. Erre az időre 
kinyit a készülő 
„Gasztro Műhely”, 
amely a szombati na-
pon „pulled pork” – 

tépett húsos, barbe-
ques hamburgerrel 
várja az érkezőket. 
Vasárnap pedig 
meglepetés kemen-
cés sültek közül vá-
logathatnak majd a 
vendégek. 
A Gasztro Műhely a 
tervek szerint, hiva-
talosan november 
elején nyit, bár nem 
a hagyományos értelemben és nem hagyományos étte-
remként. A pincés, borozós hangulatú hely 15 fő befo-
gadására lesz alkalmas, így kisebb rendezvények helyszí-
ne lehet. A kínálatban kemencés sültek, de elsősorban 
sült malac szerepel majd. 

Gasztro műhely finomságokkal 

Gasztro Műhely 
2023. szeptember 16.(szombat) 11.30–18.00  

2023. szeptember 17. (vasárnap) 11.30–18.00 
Sopronkövesd, Hársfa u. 2 

A kézdivásárhelyi fiatalember 14 éves volt, amikor 2011-ben megnyerte a Csillag szüle-
tik című műsor harmadik szériáját. Ugyan a „celebvilág” nem szippantotta magába, de 
azóta is zenével foglalkozik, ez a hivatása, ebből él. A naptárja hónapról hónapra tele van 
koncertekkel. Zenéjét nem csak itthon kedvelik, szeretik, sokat koncertezik Erdélyben és 
a Felvidéken is. A tévés műsor hozta ismertség lecsengése után László Attila a tanulásra 
összpontosított: művészeti iskolát végzett és kiválóan megtanult zongorázni. Attila üde és 
egyedi színfolt a magyar zenei életben, előadásait áhítattal hallgatja minden korosztály.  
2016 óta kezdett el az online térben jobban mozogni, énekelni, de akkor a média nem 
csinált belőle celebet, amit az énekes nem is bánt.  Azóta folyamatosan járja az országot.                                                                                                      
(Forrás: Internet) 

A „Csillag születik sztárja” – László Attila 

 

László Attila koncertje : 2023. szeptember 16. (szombat) 15.00–15.45,  Rendezvénypark 

Átjárók 
Ezzel a címmel tart táncos zenés előadást a Sopron Táncegyüttes, ahol a talp 
alá valót a Fajkusz Banda húzza majd. Ebben a műsorban helyet kapnak a 
Kárpát-medence karikázó, férfi és páros táncai. A program címe a Kárpát-
medence népeinek a kulturális hagyományai közötti – tér és időbeli – átjárá-
sát szimbolizálja 

Pendelyes táncház: 2023. szeptember 16. (szombat)  20.15–24.00, Rendezvénypark 
Átjárók előadás: 2023. szeptember 17. (vasárnap)  16.00–17.00, Rendezvénypark 
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Magtár-túra 
A hagyományos felfogás szerint egy épület funkcio-

nális, esztétikai és történeti szempontból is jellemző 
vonásokkal rendelkezik. Kétségtelen, hogy a magtár-
építészetben a funkcionalitás, a célszerű kihasználás 
szerinti kialakítás kerül az első helyre, hiszen alapvető-
en gabona tárolására szolgált (vastag falak, kis abla-
kok, fából készült tartó- és támszerkezet, népi elneve-
zéssel sasfa, illetőleg culáp). A Széchényi-család bir-
tokkomplexumához tartozott sopronkövesdi magtárak 
mindhárom kritériumnak megfelelnek. A rendelkezés-
re álló információk szerint az egyik épületet gróf 
Széchényi Lajos emeltette 1844-ben, a másikat gróf 
Széchényi Dénes 1914-ben. A II. világháborút követő-
en államosították, majd évtizedekig a helyi termelőszö-
vetkezet használatában voltak. A magtár-túra során a 
felújításra szoruló „új” magtár megtekintésére nyílik 
lehetőség.   

„Mutasd a ruhád, megmondom 
ki vagy” – az elmúlt századokban 
különösen is aktuális volt ez a 
mondat. A ruházat – védő funk-
ciója mellett – viselője társadalmi 
állását, rangját is tükrözte. Falusi 
gazda, városi polgár, nemes, főne-
mes, sőt idős és fiatal öltözködése 
között is szemmel látható különb-
ségek voltak. Az öltözködésre 
vonatkozó illemszabályok bizo-
nyos szempontból merevebbek és fontosabbak voltak, 
mint a mai világban, mégis, az adott keretek között 
megvolt a lehetősége, hogy ki-ki egyéniségének megfe-
lelő öltözetet válasszon. A kiállítás 19–20. századi civil, 
többnyire férfi viseletek, öltözetek közül válogat, és ma-
gában foglalja a paraszti viselet néhány jellemző darab-
jának, továbbá a keménykalap, a frakk, a cilinder, a 
bocskai-öltözet és a díszmagyar ruházat bemutatását. 

19–20. századi öltözetek, 
viseletek 

Magtár-túra 
2023. szeptember 16. (szombat)  16.00–17.00 
2023. szeptember 17. (vasárnap) 13.30–14.30 

 

19–20. századi magyar öltözetek, viseletek 
2023. szeptember 16. (szombat) 11.00–12.00 

Grófi magtár 

Fegyversimogató és középkori játszóház 
A történelmi hagyományőrzés a témája annak a játszóháznak, amelyet Lebedy 

János, a szigetvári vár tiszteletbeli várnagya tart. Sisakok, középkori fegyverek 
várják az érdeklődő gyerekeket.  

Ezen a programon minden kis- és nagyfiú álma valóra válhat, s természetesen 
a lányoké is, hiszen miért is ne tehetnék azt, amit a fiúk, miért is ne lehetne 
belőlük harcos amazon? A fiúk-lányok fegyvert foghatnak a kezükbe, megis-
merkedhetnek mindenféle középkori haditechnikával, sőt mi több, még vívólec-
két is vehetnek. Megismerkedhet a vívás (kardozás) alapmozdulataival. Igaz, 
hogy csak fakarddal, de legalább egy rövid időre a vár hősei lehetnek, lovagok, 
katonák, akik megmentik a várat. S közben persze történelmi ismeretekkel gaz-
dagodnak, hagyományokat ismernek meg. A vívólecke mellett a résztvevőknek 
lehetőségük lesz az íjászkodásra is. 

Lebedy Janó történelmi játszóháza 
2023. szeptember 16. (szombat) 10.00–18.00 

Lurkó liget– Focipálya 
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Szimpla kert – Lángos és fröccs 
Két éve költöztünk Sopronkövesdre, azóta számos rendezvényen tudtunk részt venni családunkkal. A KÖN az 

elmúlt két évben egy olyan rendezvénynek minősült a falu életeben a tapasztalataink alapján, ahol megmutatko-
zott a helybéliek nyitottsága és összefogása a közösség felé. Nagyon szimpatikus volt, nyitott porták ötlete, ahol 
egyre többen csatlakozva emelik az esemény színvonalát.  

Családommal szerettük volna mi is hozzájárulni a rendezvényhez, ezért döntöttünk úgy, hogy az idei évben 
csatlakoznánk a nyitott porták sorába, egy kis kóstolóval kedveskednénk a hozzánk betérőknek. Étel tekinteté-
ben lágossal készülünk, ital tekintetében pedig a fiataloknak limonádéval a felnőtteknek pedig a soproni borvi-
dék boraiból készült fröccs-csel.                                                                                                    Fabi Attila 

Szimpla kert: mindkét napon 10.00–18.00, Sopronkövesd, Kossuth L. u. 52 

Telik – egy óra az életedből 
Márfi Márk Vas megyében nőtt fel, egy farmon, on-

nan került a nyüzsgő városba. A két helyben talán egy 
közös van: az irdatlan mennyiségű munka, amit el kell 
végezni. Csak a minősége más. Szakdolgozatát is erről 
írta. Vagyis tulajdonképpen önmagáról. Ez az ő törté-
nete. Az első látásra keménykötésűnek tűnő srác az 
előadás alatt megnyílik, megható őszinteséggel beszél 
családjáról, a velük való kapcsolatáról, múltjáról, egye-
temi éveiről. Vallomást tesz az életéről, arról, aki volt 
és aki ő most a szalmabálák között, miközben a néző 
szíve az övével együtt hasad meg. (http://thealter.hu/
czabala-zsofi-a-videki-srac-pestre-megy) 

2021 augusztusának végén, a Lóvasút Kulturális és 
Rendezvénytérben mutatták be a Telik – egy óra az 
életedből című produkciót. Az előadás érdekessége, 
hogy egy szakdolgozatból született önadaptáció. Márfi 
Márk 2020-ban végzett az SZFE prózai színész szakán. 
Az előadás meghívást kapott a 2021-es szegedi Thealter 

Nemzetközi Színházi Fesztiválra és a debreceni oDEon 
színházi fesztiválra, 2022-ben pedig a Komáromi Jókai 
Színház Stúdiójába, továbbá Bécsbe, illetve a Kiscsőszi 
Pajtafesztiválra, a Gombaszögi Nyári Táborba, vala-
mint az Ördögkatlan Fesztiválra is. 

Márfi Márk: Telik—egy óra az éltedből – 2023. szeptember 17. (vasárnap) 17.00–18.00, Grófi magtár 

Kerámiafoglalkozás 
A foglalkozás keretében a 

kerámiázás/korongozás alap-
jaival ismerkedhetnek meg a 
gyerkőcök, kicsi és nagyok is. 
Idén vörös agyagból készít-
hetnek különböző tárgyakat 
a gyerekek Kissné Fekete 
Andi keramikus vezetésével. 
A fazekaskorongon készülhet 
tányér, váza, tálka és pohár 
is. Az elkészült tárgyakat a 
gyerekek emlékbe haza is 
vihetik. 

Kerámiafoglalkozás:  
2023. szeptember 17. (vasárnap) 14.00–16.00 

Rendezvénypark 

Sárdy Énekiskola 
Sárdy Barbara énektanár nem először 

jár Sopronkövesden. Az általános iskolá-
ban már kétszer is tartott rendhagyó 
énekórát. Azért rendhagyó, mert azt a 
zenei világot viszi be az énekórára, 
amellyel a diákok nap, mint találkoznak 
a tévében, a rádióban vagy éppen zenét hallgatva az 
internetről. A könnyűzene ma még nem tananyaga az 
ének-zene oktatásnak, de talán majd az lesz. Az inter-
aktív foglalkozás lényege, hogy bevonja a részvevőket 
is, lesz mikrofonpróba, ritmusos hangszeres gyakorla-
tok színes hangcsövekkel, improvizációs gyakorlatok, 
közös beéneklés és kórusének is.   

Interaktív énekóra 
2023. szeptember 16. (szombat) 10.00–11.00  

Iskolai tanterem 
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  Ki ne emlékezne a „Cifra palota, zöld az ablaka” című dalra, amely Kodály Zol-
tán gyűjteményébe tartozik! A Kövirózsa Kulturális Egyesület Cifraszűr néptánc-
csoportja erre a hangzásazonosságra épített, amikor kitalálta a „Cifrapalota mese- 
és játékudvar” címet viselő játszóházát, amely egyben a népzenére, népmesére és 
népi hagyományokra is utal.  
  Ebben játszóházban 1–14 éves korosztálynak kínálnak érdekességeket a barká-
csolástól a játékokon át egészen az agytekervényeket megmozgató feladatokig. Az 
egyes tevékenységekhez mesék is, azokhoz pedig kreatív feladatok is kapcsolód-
nak. Minden korosztály számára különböző feladatokkal várják a gyerekeket. A 
játékban résztvevők „menetlevelet” kapnak, amelyben jelölik, mely feladatokat 
végezték el. Ahhoz, hogy valami jutalom is legyen a végén, legalább 4 teljesített 
feladatnak lennie kell.  
  Mindezek mellett – flashmob jelleggel – igyekeznek az érdeklődőknek bepillan-
tást nyújtani a népzene, néptánc, népi gyermekjátékok világába.  

Játék és mese a Cifrapalotában 

 

Kövirózsa Kulturális Egyesület programjai 
Énekegyüttes és citerazenekar bemutató: 2023. szeptember 16. (szombat)  09.15–09.30, Rendezvénypark 

Cifraszűr néptáncbemutatója: 2023. szeptember 16. (szombat)  09.30–09.40, Rendezvénypark 
Cifrapalota mese- és játékudvar: 2023. szeptember 16. (szombat)  10.00–18.00, Iskolaudvar 

Langaléta Garabonciások –Gólyalábú utcaszínház 
A Langaléta Garabonciások sok éve járják már az országot-

világot gólyalábaikon, s ejtik ámulatba a tisztelt „kurtalábú” 
publikumot. Az együttes négy tagot számlál. Eszközeik óriás-
bábok, mímesjátékok, hangos muzsikálások, s ravasz szófa-
csarások. A szabad téri fesztiválok elmaradhatatlan színfoltja a 
gólyalábas alakoskodók játéka. A közönség közé vegyülnek, 
megviccelik őket: kicsiket és nagyokat a játékokba, tréfás vetél-
kedőkbe bevonva teremtenek feledhetetlen hangulatot.                                          

                                          (Forrás: https://www.langaleta.hu) 

Langaléta Garabonciások vásári komédiája: 2023. szeptember 16. (szombat) 08.30, Rendezvénypark 

Mozaik 
A néptánc mellett másfajta mozgásformákkal is talál-

kozhatunk a KÖN két napján. Vasárnap reggel az Atti-
tűd Majorette csoport mutatja be a produkcióját a Ren-
dezvényparkban, ezzel indítva a vasárnapi programsoro-
zatot. Aztán megismerkedhetünk a pickleball-lal, sőt mi 
több, délelőtt 10 órától este 6-ig meg is tanulhatjuk az 
iskola tornatermében. A Head Hunter ’s Airsoft lövésztá-
bort mind a két napon megtalálhatjuk a Homokluknál. 
Az érdeklődőket délelőtt 10 és este 6 között várják.  

S ha már alaposan elfáradtunk a programok nézésében, 
kipróbálásában, akkor meglátogathatjuk a VERITEE egészség- és frissítő központot, amely szintén nyitva áll min-
denki előtt mind a két napon, a Kossuth u. 77. szám alatt.  

S ha már kicsit pihentünk, akkor nézzük meg azt is, milyen kézműves portékákkal készültek a KÖN-re Bon-
codfölde Autistái. Portékáikat a Jókai utca 39. szám alatt lehet megvásárolni. 
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A szerkesztőség a beküldött cikkeket nem őrzi meg. A beküldött anyagok nem minden esetben eredeti formában jelennek meg, a főszerkesz-
tő - terjedelemtől függően - a változtatás (a cikk szerkesztése, rövidítése) jogát fenntartja. 

Főszerkesztő:  Kalmár Erika (e-mail: kovesdihermesz@gmail.com)  Olvasószerkesztő: Fülöp Zoltán, Tóth Zsuzsanna 
Cikkírók: Bánfi Tünde, Fabi Attila, Kalmár Erika, Kelemen Dávid, Michael Fohler, Völler Adél 
Fotók: Kustor Balázs, saját fotók, hivatalos zenekari fotók, Internet. 
Nyomda: Rábaközi Nyomda 
Kiadja és terjeszti:  Sopronkövesd Község Önkormányzata, 9483 Sopronkövesd, Kossuth Lajos utca 77.  

         Tel: 06 99/536-000, Facebook: Sopronkövesd Hivatalos Oldala, 
         E-mail: polgarmester@sopronkovesd.tonline.hu  

                
ISSN 2676-9409 Sopronkövesd - A zöldszívű falu 

 

16. KÖN TÁMOGATÓI 

Közlekedés 

Fabi Attila 

Michael Fohler & Angela 

Naponta 09.00 –19.00 Kövesdi DRÓTSZAMÁR-bérlés (Bicikli) LÁTOGATÓKÖZPONT 

Naponta 09.30 – 18.30 
Dotto kisvonat a főbb helyszínek között   min-

den EGÉSZ ÓRAKOR 
FALUKÖZPONT 

szombat 09.30 –18.30 Retro IKARUS  indul minden FÉL ÓRAKOR FALUKÖZPONT 


